



## Житель Барышского района осужден за покушение на убийство своей знакомой



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему местному жителю Александру Крестелеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

По версии следствия, 08 августа 2018 года около 20 часов осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле одного из домов села Алинкино Барышского района Ульяновской области, нанес несколько ударов кулаками по голове своей 41-летней знакомой, с которой они вместе распивали спиртное. После того, как потерпевшая упала, злоумышленник нанес ей 2 удара вилами в область спины. Его противоправные действия были пресечены хозяином дома, которому удалось отобрать вилы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

07 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1297527>